

## Согласие на получение рекламно-информационных материалов

Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я даю свое согласие ООО «УК «ТАЛАН» ОГРН 1151841002455, ИНН 1841049359, зарегистрированному в соответствии с законодательством РФ по адресу: 426004, Удмуртская Республика, город Ижевск, ул. Ленина, дом 23, офис 205 (далее - Оператор)

1 на направление мне информации, рекламных сообщений, в т. ч. о товарах и/или услугах, о проводимых рекламных акциях, которые потенциально могут представлять интерес для меня, информации о персональных предложениях любого новостях по любым каналам связи.

Я соглашаюсь на получение указанной рекламы и информации следующими способами, включая, но не ограничиваясь:

- посредством смс-сообщений (SMS) и сообщений в мессенджерах (в т.ч. WhatsApp, Viber, Telegram) на мой номер телефона;
- посредством e-mail рассылок на адрес электронной почты;
- путем прямого контакта со мной по номеру телефона;
- через пуш-уведомления, баннеры, посредством иных уведомлений в мобильном приложении, в личном кабинете на сайте Оператора и по другим каналам коммуникации, подразумевающим прямой контакт со мной.

2 На обработку персональных данных с использованием и без использования средств автоматизации, а также путем смешанной обработки, в целях направления мне рекламных сообщений и информации, как это описано выше.

Перечень персональных данных, на обработку которых я предоставляю согласие: фамилия, имя, отчество, дата рождения, номера контактных телефонов, адреса электронной почты, файлы cookie, IP-адрес.

Я даю согласие Оператору на осуществление следующих действий (операций) или совокупности действий (операций) с моими персональными данными, включая: сбор, получение, анализ, создание, сегментирование, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу другим Операторам, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Я проинформирован и соглашаюсь с тем, что в целях направления мне рекламных сообщений и информации Оператор может поручать обработку моих персональных данных следующим категориям третьих лиц: колл-центрам; операторам связи; IT-компаниям, оказывающим Оператору услуги по предоставлению доступа к платформам и инфраструктуре для рассылки рекламных и информационных сообщений.

Я также подтверждаю, что предоставленные мною в адрес Общества номер телефона и/или адрес электронной почты принадлежат мне, а направляемые на них рекламно-информационные сообщения предназначены только для меня и не будут получаться третьими лицами, не давшими Обществу предварительного согласия на получение таких сообщений.

Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок путем направления отзыва согласия по адресу: 426004, Удмуртская Республика, город Ижевск, ул. Ленина, дом 23, офис 205 или по электронной почте [info@uk\\_talan.ru](mailto:info@uk_talan.ru), или путем изменения настроек в личном кабинете, или путем нажатия ссылки «отписаться» в конце электронного письма, содержащего информацию рекламного характера, направленного на указанный мной адрес электронной почты.

Настоящее согласие действует **5 лет** с даты заполнения заявки/формы согласия на получение информационной или рекламной рассылки либо до отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку его персональных данных, либо до достижения цели обработки персональных данных.